
7. svibnja 2013. 

 

Priopćenje za javnost s 8. sjednice Upravnog vijeća HERA-e 

 

 

Na 8. sjednici Upravnog vijeća Hrvatske energetske regulatorne agencije (HERA) utvrđen je 

Prijedlog Odluke o načinu i postupku vođenja razdvojenog računovodstva energetskih subjekata. O 

Prijedlogu Odluke o načinu i postupku vođenja razdvojenog računovodstva energetskih subjekata 

provest će se javno savjetovanje sa zainteresiranom javnosti zbog čega će taj prijedlog odluke biti 

30 dana objavljen na internetskoj stranici HERA-e. 

 

Donesene su i Izmjene Plana nabave HERA-e za 2013. godinu. 

 

Upravno vijeće je energetskom subjektu GRADSKA TOPLANA d.o.o. iz Karlovca odbilo iznos 

tarifnih stavki u Tarifnom sustavu za usluge energetskih djelatnosti proizvodnje, distribucije i 

opskrbe toplinskom energijom iz njihovog Zahtjeva za određivanje, odnosno promjenu iznosa 

tarifnih stavki. HERA je iznos tarifnih stavki odredila posebnom odlukom koja će se objaviti u 

„Narodnim novinama“, a stupit će na snagu 1. lipnja 2013. godine. 

 

Za dva energetska subjekta: KOMUNALNO PITOMAČA d.o.o. iz Pitomače i ENERGO METAN 

d.o.o. iz Samobora produžene su dozvole za obavljanje energetske djelatnosti opskrbe plinom na 5 

godina, a za dva trgovačka društva iz Zagreba: SIRO-NEK d.o.o. i AGS HRVATSKA izdane su 

dozvole za obavljanje energetske djelatnosti trgovine na veliko naftnim derivatima na 3 godine. 

 

Izdano je i 16 rješenja o prestanku važenja dozvola za obavljanje energetske djelatnosti transporta 

nafte, naftnih derivata i biogoriva cestovnim vozilom. Dobili su ih energetski subjekti: Nikola 

Vrbat, vlasnik obrta AUTOPRIJEVOZNIK NIKOLA VRBAT iz Zagreba, Mario Soldan, vlasnik 

obrta SOLDAN PRIJEVOZ AUTOPRIJEVOZNIČKI OBRT iz Slavonskog Broda, Ilija Čičak, 

vlasnik obrta AUTOPRIJEVOZNIK ILIJA ČIČAK iz Slavonskog Broda, ZLATKO TRANSPORTI 

d.o.o. iz Sesveta, H.M.-5 d.o.o. iz Gradeca, GLATKI d.o.o. iz Gradeca, PROMAG d.o.o. iz Čavli, 

VUGIP d.o.o. iz Zagreba, CRO DIESEL d.o.o. iz Zagreba, OTI-G d.o.o. iz Velike Gorice, Robert 

Mavar, vlasnik obrta MAVAR ROBERT, AUTOPRIJEVOZNIK iz Kastva, Zvonimir Jurišić, 

vlasnik obrta PREMIUM PETROL iz Slavonskog Broda, Martin Šlogar, vlasnik obrta 

AUTOPRIJEVOZNIK, VL. MARTIN ŠLOGAR iz Čazme, Tomo Jelinić, vlasnik obrta 

AUTOPRIJEVOZNIK TOMO JELINIĆ iz Slavonskog Broda, KOLTRANS d.o.o. iz Zagreba i 

GUT d.o.o. iz Zagreba. 

 

Trgovačkom društvu ZAGREBAČKI HOLDING d.o.o. iz Zagreba izdana je dozvola za obavljanje 

energetske djelatnosti proizvodnje električne energije na 5 godina. Odobren je Zahtjev trgovačkog 

društva VJETROELEKTRANE GLUNČA d.o.o. iz Šibenika za produženje Prethodnog rješenja o 

stjecanju statusa povlaštenog proizvođača električne energije za postrojenje Vjetroelektrana Glunča 

na 2 godine. 

 

Upravno vijeće je odobrilo i dva zahtjeva za izdavanje rješenja o stjecanju statusa povlaštenog 

proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju: 

Mirka Višića, vlasnika Obrta za vodoinstalaciju VIŠIĆ TIM iz Podstrane za postrojenje 

Fotonaponska elektrana Višić-Tim i Primorsko-goranskoj županiji za postrojenje Fotonaponski 

sustav Slogin kula. 

 

Odobrena su i četiri zahtjeva za izdavanje prethodnog rješenja o stjecanju statusa povlaštenog 

proizvođača električne energije iz postrojenja koja koriste obnovljive izvore energije i kogeneraciju: 

Željka Čveka, vlasnika Poljoprivrednog gospodarstva Rastina iz Kuševca koji namjerava izgraditi 



postrojenje Sunčana elektrana ČVEK 6, Luke Duvnjaka, vlasnika obrta GOSPODARSTVO 

DUVNJAK iz Đakova koji namjerava izgraditi postrojenje Sunčana elektrana DUVNJAK 4, Ivana 

Kočiša vlasnika obrta ELCO iz Đakova koji namjerava izgraditi postrojenje Sunčana elektrana 

ELCO 1 i trgovačkog društva DRUGI NIVO d.o.o. iz Ivanca koje namjerava izgraditi postrojenje 

Sunčana elektrana Mrazovica 1 Cerje Tužno. 

 

Trgovačkim društvima HRVATSKA ELEKTROPRIVREDA d.d. iz Zagreba i PRVO 

PLINARSKO DRUŠTVO – TRADING d.o.o. iz Vukovara izdane su dozvole za obavljanje 

energetske djelatnosti opskrbe plinom na tri godine.  


